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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 08 DE JUNIO DEL 2015 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS VEINTIÚN HORAS 
DEL DÍA 08 DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE REUNIERON EN EL 
SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE 
NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, 
DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ, LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ, 
DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO, M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA 
TELLO; EL SECRETARIO EJECUTIVO, LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ; 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LIC. GILBERTO 
GONZÁLEZ PACHECO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. FRANCISCO GUTIÉRREZ SERRANO; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. NORIS MICHELL ARREOLA 
PINEDA; EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, LIC. JORGE 
ALBERTO HERNÁNDEZ SERRANO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, LIC. ISRAEL RAFAEL YUDICO HERRERA; 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, C. JORGE REYES 
MARTÍNEZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA, C. FRANCISCO 
RAÚL MENDOZA MILLÁN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS NOCHES A 
TODOS Y A TODAS. SIENDO LAS VEINTIÚN HORAS CON VEINTICINCO 
MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE DE ESTE DÍA LUNES OCHO DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO. PARA LO 
CUAL LE PIDO AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA 
EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS NOCHES CONSEJERA 
PRESIDENTA, CONSEJERAS, CONSEJEROS ELECTORALES, SEÑORES 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. ME PERMITIRÉ REALIZAR 
EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE A ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE, DEL DÍA OCHO DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE”. UNA VEZ 
REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “A 
PRIMERA CONVOCATORIA, ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE SE ENCUENTRAN LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO 
EN EL ARTÍCULO SETENTA Y CINCO DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL 
VIGENTE EN LA ENTIDAD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO FORMAL CON LOS TRABAJOS DE ESTA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL PROYECTO DE 
ORDEN DEL DÍA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL MISMO: - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
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1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 

ACUERDO, POR EL QUE SE RESUELVE LO RELATIVO A LA 
PROCEDENCIA DEL REGISTRO DE LAS CIUDADANAS MARÍA 
GUADALUPE DÍAZ JUÁREZ Y YADIRA TOLEDO NAVARRO, COMO 
CANDIDATAS A DIPUTADAS PROPIETARIA Y SUPLENTE 
RESPECTIVAMENTE, POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA PARA 
EL V DISTRITO ELECTORAL, POR EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA; EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DICTADA POR EL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN LOS AUTOS DEL 
TOCA NÚMERO TEE/JDC/219/2015-3. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO POR EL QUE SE ACUERDA LA IMPROCEDENCIA DEL 
ESCRITO PRESENTADO EL DÍA 07 DE JUNIO DEL AÑO 2015, POR EL 
PARTIDO DEL TRABAJO, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LA 
CANCELACIÓN DEL REGISTRO DEL CIUDADANO EDWIN BRITO BRITO, 
AL CARGO DE DIPUTADO PROPIETARIO DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL A LA PRIMERA POSICIÓN PLURINOMINAL, PARA 
CONTENDER EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2014-
2015. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, ESTÁ PIDIENDO LA 
PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PT”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
DEL TRABAJO EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS NOCHES CONSEJERA 
PRESIDENTA, CONSEJEROS. QUISIERA HACER USO DE LA PALABRA PARA 
SOLICITAR QUE EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, MARCADO CON EL NÚMERO 
TRES, PUDIESE SER BAJADO PRECISAMENTE DEL ORDEN ESTABLECIDO, 
POR CUESTIONES ADMINISTRATIVAS AL INTERIOR DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, EN DONDE PRECISAMENTE SE ESTÁ ANALIZANDO EL ESCRITO 
QUE FUE PRESENTADO, RELACIONADO CON LA CANCELACIÓN DE LA 
CANDIDATURA DEL LICENCIADO EDWIN BRITO BRITO. ENTONCES 
SOLICITARÍA ATENTAMENTE, QUE SE TOMARA EN CUENTA ESTA SOLICITUD 
POR FAVOR, PARA BAJAR ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA DE ESTA 
SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN, SI SE 
ESTARÍA DE ACUERDO EN BAJAR EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL 
DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DE BAJAR EL PUNTO, POR FAVOR 
MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO LA MANO. SEÑOR SECRETARIO TOME NOTA”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LA PROPUESTA DE 
HACER… BAJAR UN PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, NO ES ADMITIDA, NO TIENE 
UNA SOLA VOTACIÓN A FAVOR CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA QUE LEYÓ EL SECRETARIO EJECUTIVO 
PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE, ES APROBADO POR UNANIMIDAD”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
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SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL SEGUNDO PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO, POR EL QUE SE 
RESUELVE LO RELATIVO A LA PROCEDENCIA DEL REGISTRO DE LAS 
CIUDADANAS MA. GUADALUPE DÍAZ JUÁREZ Y YADIRA TOLEDO NAVARRO, 
COMO CANDIDATAS A DIPUTADAS PROPIETARIA Y SUPLENTE 
RESPECTIVAMENTE, POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA PARA EL V 
DISTRITO ELECTORAL, POR EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA; EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DICTADA POR EL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN LOS AUTOS DEL 
TOCA NÚMERO TEE/JDC/219/2015-3”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, EN ESTE MOMENTO SE HARÁ ENTREGA DEL PROYECTO DE 
RESOLUCIÓN CITADA, POR LO QUE SOMETERÍA A SU APROBACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DEL MISMO, YA QUE UNA VEZ APROBADA 
QUEDARÁ INSERTA DENTRO DEL ACTA QUE SE LEVANTE CON MOTIVO DE 
ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL PROYECTO DE 
RESOLUCIÓN CITADO, ES APROBADO POR UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO, PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO. SE ABRE LA PRIMERA RONDA. CONSEJERA XITLALI”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS. MUY BUENAS NOCHES A TODOS Y A TODAS 
Y A TODAS Y A TODOS. ESTOY DE ACUERDO CON EL FONDO DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE SE SOMETE A CONSIDERACIÓN, EN EL SENTIDO PUES DE 
CUMPLIMENTAR LO ACORDADO POR EL PROPIO TRIBUNAL ESTATAL 
ELECTORAL. NADA MÁS EN LOS PUNTOS DE ACUERDO O PUNTOS 
RESOLUTIVOS. DECIR EN ALGUNA PARTE, EN ALGÚN PUNTO DE ACUERDO, 
QUE SE INFORME AL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL MEDIANTE OFICIO POR 
PARTE DEL SECRETARIO, ADJUNTANDO COPIA CERTIFICADA DE ESTE 
ACUERDO, PARA SU DEBIDO CUMPLIMIENTO. ES CUANTO NADA MÁS POR 
ESO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA XITLALI. ¿ALGUIEN MÁS? ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA. SI NO HAY COMENTARIOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
POR EL QUE SE RESUELVE LO RELATIVO A LA PROCEDENCIA DEL REGISTRO 
DE LAS CIUDADANAS MARÍA GUADALUPE DÍAZ JUÁREZ Y YADIRA TOLEDO 
NAVARRO, COMO CANDIDATAS A DIPUTADAS PROPIETARIA Y SUPLENTE 
RESPECTIVAMENTE, POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA PARA EL 
QUINTO DISTRITO ELECTORAL, POR EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DICTADA POR EL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN LOS AUTOS DEL TOCA 
NÚMERO TEE/JDC/219/2015-3. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE… CON LAS MODIFICACIONES SEÑALADAS POR LA CONSEJERA 
XITLALI. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
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LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE CON FUNDAMENTO 
EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO POR LOS PRECEPTOS LEGALES QUE 
SE ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, 
POR EL QUE SE RESUELVE LO RELATIVO A LA PROCEDENCIA DEL 
REGISTRO DE LAS CIUDADANAS MARÍA GUADALUPE DÍAZ JUÁREZ Y YADIRA 
TOLEDO NAVARRO, COMO CANDIDATAS A DIPUTADAS PROPIETARIA Y 
SUPLENTE RESPECTIVAMENTE, POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA, 
PARA EL QUINTO DISTRITO ELECTORAL, POR EL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DICTADA 
POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN LOS AUTOS 
DEL TOCA NÚMERO TEE/JDC/219/2015-3, ES APROBADO POR UNANIMIDAD 
SIENDO LAS VEINTIÚN HORAS CON TREINTA Y CINCO MINUTOS, DE ESTE DÍA 
LUNES OCHO DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL PUNTO TRES Y ES LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO POR 
EL QUE SE APRUEBA LA IMPROCEDENCIA DEL ESCRITO PRESENTADO EL 
DÍA 07 DE JUNIO DEL 2015, POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, MEDIANTE EL 
CUAL SOLICITA LA CANCELACIÓN DEL REGISTRO DEL CIUDADANO EDWIN 
BRITO BRITO, AL CARGO DE DIPUTADO PROPIETARIO DEL 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL A LA PRIMERA POSICIÓN 
PLURINOMINAL, PARA CONTENDER EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2014-2015”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, EN ESTE MOMENTO SE HARÁ 
ENTREGA DEL PROYECTO DE RESOLUCIÓN CITADO, POR LO QUE SE 
SOMETE A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL MISMO, YA 
QUE UNA VEZ APROBADO QUEDARÁ INSERTO DENTRO DEL ACTA QUE SE 
LEVANTE CON MOTIVO DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA AL 
PROYECTO CITADO, ES APROBADO POR UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO, SE ABRE LA PRIMERA RONDA. TIENE LA PALABRA EL 
REPRESENTANTE DEL PSD”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS EN USO DE LA PALABRA: “¡QUÉ TAL! 
BUENAS NOCHES. LEJOS DE SER UNA… ENTROMETERNOS EN LA 
AUTODETERMINACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS O LA VIDA, LA VIDA 
INTERNA DE OTRO PARTIDO POLÍTICO, SÍ QUIERO SEÑALAR QUE ESTAMOS 
OBLIGADOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS A CONOCER LA LEY Y LOS ALCANCES 
QUE TENEMOS DENTRO DEL MARCO JURÍDICO PARA ACTUAR Y ES EVIDENTE 
QUE CUALQUIER… Y ES PRIORIDAD Y LO OBLIGA LA LEY AL INSTITUTO 
LOCAL, DE VELAR POR LOS DERECHOS POLÍTICO ELECTORALES, TANTO DE 
LOS CIUDADANOS QUE YA VOTARON, COMO DE LOS CIUDADANOS 
REGISTRADOS, PARA PODER EMITIR ALGÚN ACUERDO, PRIMERO DEBERÍAN 
DE OBSERVAR PUES TODO EL MARCO LEGAL. IGUAL LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS TENEMOS OBLIGACIÓN HACERLO. RECUERDO UN CASO HACER 
TRES AÑOS, EN DONDE MI PARTIDO POLÍTICO CANCELA A LA MERA HORA 
TAMBIÉN UNAS CANDIDATURAS, ESO PARA ALCANZAR ALGÚN BENEFICIO 
PERSONAL O BIEN ALGUNA ENEMISTAD CON ALGÚN CANDIDATO PUES 
FINALMENTE CANCELA LAS CANDIDATURAS, PUES PARA HACERSE 
BENEFICIADO PERSONALMENTE. Y LAMENTABLEMENTE EL INSTITUTO 
ANTERIOR PUES LO APRUEBA. Y EFECTIVAMENTE, EN UN JDC 
INMEDIATAMENTE RESTITUYE LOS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DEL 
CIUDADANO Y MÁS EN ESTE CASO PORQUE YA SE VOTÓ. NO PUEDES A LA 
MITAD DE LA ELECCIÓN PUES PEDIR UNA MODIFICACIÓN DE LO QUE ESTÁ 
VOTANDO EL CIUDADANO, O SEA… O MÁS CUANDO ESTÁ IMPRESO ESE 
NOMBRE ATRÁS DE LA BOLETA, PORQUE EN UN EJERCICIO CONSCIENTE, EL 
VOTO INDIRECTO PUES TAMBIÉN SE EJERCE, TAMBIÉN ES EN EJERCICIO 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 36 de 64 
CELEBRADA EL DÍA 08 DE JUNIO DEL 2015 

CONSCIENTE E INFORMADO DEL CIUDADANO PUES VOLTEAR LA BOLETA Y 
VER POR QUIÉN ESTÁ VOTANDO, PORQUE LA ELECCIÓN PUEDE SER TU 
VOTO HACIA EL DIRECTO O EL INDIRECTO Y NO VEMOS… VEMOS UNA 
TRANSGRESIÓN DE LA REPRESENTACIÓN DE LOS PARTIDOS CUANDO HACE 
ESTE TIPO DE ACCIONES. ES TOTALMENTE VENTAJOSO POR PARTE DE LOS 
PARTIDOS, CUANDO LAS POLÍTICAS INTERNAS NO FLUYEN COMO ELLOS LO 
TENÍAN PENSADO. Y FINALMENTE PUES SÍ DEBERÍA DE SALIR UN EXHORTO A 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS O SI BIEN UNA LLAMADA DE ATENCIÓN A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, PARA QUE DEJE DE HACER ESTAS PRÁCTICAS EN 
PERJUICIO DE LOS CIUDADANOS QUE VOTARON Y LOS CIUDADANOS 
REGISTRADOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA XITLALI”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS SEÑORA PRESIDENTA. EN CUANTO AL 
ACUERDO TENGO ALGUNOS COMENTARIOS… NADA MÁS UN COMENTARIO 
EN EL PUNTO DE ACUERDO. DONDE DICE PRIMERO, DICE: -SE ACUERDA LA 
IMPROCEDENCIA DEL ESCRITO-. MÁS BIEN, NO ES IMPROCEDENTE EL 
ESCRITO, SINO ES IMPROCEDENTE LA SOLICITUD DE CANCELACIÓN DEL 
REGISTRO DEL CIUDADANO EDWIN BRITO BRITO AL CARGO DE DIPUTADO 
PROPIETARIO ETC., PRESENTADA POR EL PARTIDO DEL TRABAJO. NADA MÁS 
CON ESAS PRECISIONES, PORQUE NO ES IMPROCEDENTE EL ESCRITO, SINO 
ES IMPROCEDENTE LA CANCELACIÓN DEL REGISTRO. YO QUIERO HACER 
ÉNFASIS Y QUIERO QUE SE REFLEJE PORQUE NO LO VEO REFLEJADO. O 
BUENO, QUIZÁ ESTÉ REFLEJADO PERO NO COMO ME GUSTA HACERLO A MÍ Y 
A LA MEJOR ES CUESTIÓN DE ESTILO, PERO SÍ QUISIERA HACER ÉNFASIS EN 
EL ARTÍCULO CIENTO SESENTA, QUE SE CITE Y QUE SE HAGA UN ANÁLISIS 
CONCRETO DEL POR QUÉ LAS ETAPAS DEL PROCESO ELECTORAL, PUES 
ADQUIEREN UNA DEFINITIVIDAD. LA SALA SUPERIOR HA DICHO QUE LAS 
ACTUACIONES DE ESTOS ÓRGANOS ELECTORALES, LLÁMESE LOCAL O 
FEDERAL, SE ENCUENTRAN CONSTREÑIDAS A QUE NO… QUE SE 
ENCUENTRAN EN TIEMPO Y FORMA, ES DECIR, QUE NO VAYAN MÁS ALLÁ DE 
LA ALTERACIÓN DE LAS ETAPAS, POR EL PRINCIPIO DE FIRMEZA Y 
DEFINITIVIDAD Y HAY DIVERSIDAD DE JURISPRUDENCIAS Y DE TESIS AL 
RESPECTO. INCLUSIVE PARA EL ANÁLISIS MISMO DE UN JRC PUES ABORDA. 
YO QUIERO HACER ÉNFASIS EN EL ARTÍCULO CIENTO SESENTA QUE DICE 
QUE EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO SE INICIA EN EL MES DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO PREVIO AL DE LA ELECCIÓN Y CONCLUYE CON LOS 
CÓMPUTOS Y LAS DECLARACIONES QUE REALICEN LOS CONSEJOS 
ELECTORALES O LAS RESOLUCIONES QUE EN SU CASO EMITA EN ÚLTIMA 
INSTANCIA, EL ÓRGANO JURISDICCIONAL CORRESPONDIENTE. PARA LOS 
EFECTOS DE ESTE CÓDIGO, EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 
COMPRENDE LAS ETAPAS SIGUIENTES: 1.- PREPARACIÓN DE LA ELECCIÓN, 
2.- JORNADA ELECTORAL, 3.- RESULTADOS Y DECLARACIONES DE VALIDEZ 
DE LAS ELECCIONES. SEÑALA EN QUÉ CONSISTE CADA ETAPA Y POR LO QUE 
SE REFIERE A LA ETAPA DE JORNADA ELECTORAL, ME DICE QUE SE INICIA A 
LAS OCHO HORAS DEL DÍA DE LA ELECCIÓN Y CONCLUYE CON LA CLAUSURA 
DE LAS CASILLAS, QUE PUEDE SER A LAS SEIS DE LA TARDE O UN POCO MÁS 
TARDE SI HUBIERA ELECTORES TODAVÍA EN FILA. ENTONCES A MI ME 
PARECE QUE EN ESTE CASO, YO ESTARÍA QUE SE PRECISARA ESTA 
CIRCUNSTANCIA, PORQUE EL ESCRITO QUE PRESENTA EL PARTIDO DE 
CUENTA, PUES LO PRESENTA EL DÍA DE AYER, ES DECIR, YA INICIADA LA 
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JORNADA ELECTORAL. ME INFORMAN QUE APROXIMADAMENTE A LAS NUEVE 
DE LA NOCHE, ES DECIR, YA INICIADA, REPITO, LA JORNADA ELECTORAL. SI 
ÉL HUBIERA PRESENTADO EL DÍA SÁBADO O EL DÍA VIERNES, NOSOTROS 
TUVIÉRAMOS LA OPORTUNIDAD DE ANALIZARLO TODAVÍA. PERO NO PUEDE 
SER QUE YA CONCLUIDA LA ETAPA DE PREPARACIÓN, PORQUE YA HABÍA 
CONCLUIDO A LAS OCHO DE LA MAÑANA… A LAS SIETE CINCUENTA Y NUEVE 
YA HABÍA CONCLUIDO Y A LAS OCHO YA ESTÁBAMOS EN LA ETAPA DE 
JORNADA, PUES NO PUEDE SER QUE SE SOLICITE LA CANCELACIÓN. HAY 
UNA SERIE DE RAZONAMIENTOS AL RESPECTO, YO PODRÍA ARGUMENTAR 
QUE PARA NO AFECTAR EL DERECHO POLÍTICO-ELECTORAL, PUES DE SER 
ELECTO, YA ES ELECTOR, ES DECIR, AÚN CUANDO NO SE HA HECHO LA 
ASIGNACIÓN YA HA SIDO VOTADA SU POSTULACIÓN. ENTONCES, A MI ME 
PARECE QUE SI NOSOTROS LE ESTAMOS ANALIZANDO UN DOCUMENTO DE 
CANCELACIÓN Y LO DECLARAMOS PROCEDENTE, PUES PODEMOS AFECTAR 
SUS DERECHOS POLÍTICOS ELECTORALES Y TRANSGREDIR LAS ETAPAS DEL 
PROCESO, ES DECIR, LAS DOS COSAS PARA MÍ SON IMPORTANTES, PERO EN 
UNA PONDERACIÓN PUES PARA MÍ LA ETAPA DEL PROCESO DE JORNADA 
HAY QUE PRIVILEGIARLA Y YA ESTABA INICIADA. Y SI A ÉL SE LE HICIERA 
PUES PROCEDENCIA DE CANCELACIÓN, ENTONCES NOSOTROS 
ESTARÍAMOS VIOLENTANDO EL PRINCIPIO DE LEGALIDAD. ¿POR QUÉ? 
PORQUE LA LEY DICE QUE A LAS OCHO DE LA MAÑANA INICIA LA JORNADA 
ELECTORAL. ESO POR UN LADO. Y ADEMÁS CONCLUYÓ A LAS SEIS SIETE DE 
LA NOCHE. EL ACUERDO TAMBIÉN LO PRESENTAN A LAS NUEVE DE LA 
NOCHE, YA EN LA ETAPA DE RESULTADOS. UNA SERIE DE COSAS. SI EL 
CANDIDATO DE REFERENCIA, CIUDADANO CANDIDATO DE REFERENCIA PUES 
FUERA POR MUERTE, INHABILITACIÓN O ALGUNA CAUSAL QUE FUERA 
EXTRAORDINARIA, QUE ESPEREMOS QUE NO SE DÉ ¿VERDAD? POR EL 
CIUDADANO POSTULADO. PUES DE VERDAD QUE YO ESTARÍA EN LOS 
TÉRMINOS DE SUSTITUCIONES O DE CANCELACIONES, PERO NO ES EL 
CASO. ENTONCES, ESO ES CUANTO POR MI PARTICIPACIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
XITLALI. SI ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO. SI NO PASARÍAMOS… 
SOMETO A SU CONSIDERACIÓN CONSEJEROS Y CONSEJERAS 
ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
POR EL QUE SE ACUERDA LA IMPROCEDENCIA DE LA CANCELACIÓN, 
PRESENTADA EL DÍA SIETE DE JUNIO DE DOS MIL QUINCE, POR EL PARTIDO 
DEL TRABAJO, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LA CANCELACIÓN DEL 
REGISTRO DEL CIUDADANO EDWIN BRITO BRITO, AL CARGO DE DIPUTADO 
PROPIETARIO DEL REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL A LA PRIMERA 
POSICIÓN PLURINOMINAL, PARA CONTENDER EN EL PROCESO ELECTORAL 
LOCAL ORDINARIO 2014-2015. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO 
POR LOS PRECEPTOS LEGALES QUE SE ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, POR EL QUE SE ACUERDA LA 
IMPROCEDENCIA DE LA CANCELACIÓN PRESENTADA EL DÍA SIETE DE JUNIO 
DEL AÑO DOS MIL QUINCE, POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, MEDIANTE EL 
CUAL SOLICITA LA CANCELACIÓN DEL REGISTRO DEL CIUDADANO EDWIN 
BRITO BRITO, AL CARGO DE DIPUTADO PROPIETARIO DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL A LA PRIMERA POSICIÓN PLURINOMINAL, PARA 
CONTENDER EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2014-2015, ES 
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APROBADO POR UNANIMIDAD SIENDO LAS VEINTIÚN HORAS CON 
CUARENTA Y CINCO MINUTOS DE ESTE DÍA LUNES OCHO DE JUNIO DEL AÑO 
DOS MIL QUINCE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE DAN 
POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE, SIENDO LAS VEINTIUNA HORAS CON CUARENTA 
Y SEIS MINUTOS, DE ESTE DÍA LUNES OCHO DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL 
QUINCE. GRACIAS Y BUENAS NOCHES”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
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